







SOSIREA PRIMULUI SUBMARIN AMERICAN INTR-UN PORT JAPONEZ

Tomisaburo Hashimoto, seful secretariatului cabinetului japonez, a anuntat ca Ambasada americana la Tokio a facut cunoscut ca la 12 noiembrie va sosi primul submarin atomic in portul Sasebo...

Acelasi corespondent relateaza ca fortele maritime japoneze au pregatit 12 puternice patrute si elvea elicoptere pentru a escorta submarinul...

DESCOPERIREA UNUI COMPILOT CARE ACTIUNEA IMPOTRIVA REGIMULUI DIN TANZANIA

ZANZIBAR II (Agerpres). Abeld Karume, prim viceprezident al Republicii Unite Tanzania, a anuntat marți seara cu prilejul unei conferințe de presă...

Guvernul Tanzaniei a dat dispoziții înaltului său comisar la Londra să intervină pe lângă primul ministru Harold Wilson...

DIN TOATA LUMEA

SITUAȚIA DIN SUDAN

KHARTUM II (Agerpres). Guvernul sudanez condus de Khalifa face noi eforturi pentru a instaura în țară atmosfera de calm...

care profită de aceste manifestații pentru a diforma imaginea pe care poporul sudanez a dat-o mișcării sale...

In Comitetul special al ONU

NEW YORK II (Agerpres). Comitetul special al ONU pentru examinarea aplicării Declarației privind acordarea Independenței țărilor și popoarelor coloniale...

siliului de Securitate — de sancțiuni economice și politice mai holărte. Toate aceste recomandări vor fi supuse aprobării apropiate...

Raportul cere Adunării Generale a ONU să condamne guvernul sud-african pentru politica dusă în Africa de sud-vest...

Mișcarea de protest a minerilor vest-germani

BONN II (Agerpres). Mișcarea de protest a minerilor vest-germani împotriva înfăptuirii planului de raționalizare a producției la minele de cărbune...

iat pentru a treia oară fără nici un rezultat; patronii au refuzat să majoreze cu nouă la sută salariile minerilor...

Presă occidentală despre vizita lui Adenauer la Paris

PARIS II (Agerpres). Referindu-se la rezultatele convorbirilor pe care Adenauer le-a avut cu oficialitățile franceze, agenția France Presse arată...

pună de arme atomice proprii, sau ca ea să participe, în anumite condiții, la o forță europeană...

SE URMĂREĂ ASASINAREA LUI LACERDA

RIO DE JANEIRO II (Agerpres). Autoritățile braziliene au anunțat descoperirea unui complot care urmărește asasinarea guvernatorului statului Guanabara...

După întrevederile președintelui Johnson cu principalii săi colaboratori

AUSTIN II (Agerpres). După cum s-a anunțat, președintele Johnson a continuat în această săptămână la ferma sa din Texas întrevederile cu principalii săi colaboratori...

McNamara a declarat la o conferință de presă, că cheltuielile militare ale SUA pentru anul financiar 1966, care va începe la 1 iulie...

ajuns într-un stadiu în care s-a apreciat că rezolvarea ei necesită o muncă laborioasă. El a spus că Statele Unite sînt uneori nedumerite față de unele știri care vin din capitalele occidentale...

SCURTE ȘTIRI EXTERNE

PARIS. Ziarul „Le Monde” relatează din Madrid că poetul Carlos Alvarez va fi judecat de un tribunal militar...

WASHINGTON. Purțătorul de cuvînt al Departamentului de Stat a anunțat marți că Statele Unite au suspendat majoritatea programelor de ajutor pentru Bolivia...

PARIS. Ziarul „Le Monde” relatează din Madrid că poetul Carlos Alvarez va fi judecat de un tribunal militar...

DECLARAȚIA PRIMULUI MINISTRU AL FEDERAȚIEI MALAYEZE

Primul ministru al Federației malayeze, Abdul Rahman, a făcut miercuri o declarație presei în care s-a declarat gata să se întâlnească cu președintele Sukarno...

Regimul din Bolivia își consolidează pozițiile

LA PAZ II (Agerpres). Telegramme de presă din capitala Boliviei informează că în prezent junta militară boliviană, instaurată după alungarea lui Paz Estenssoro...

ne, s-a reînțors, după patru luni, în capitala Boliviei și în fața unei mari mulțimi el a chemat populația să sprijine junta militară...

BONN. Potrivit unor date publicate de ziarul vest-german „Frankfurter Rundschau”, Indicele prețurilor în R.F.G. a crescut în luna septembrie cu aproape 3 la sută față de septembrie anul trecut...

WASHINGTON. La sosirea sa în SUA, unde urmează să aibă întrevederi cu oficialități nord americane, ministrul apărării al RFG, von Hassel, a declarat presei că „RFG nu are, nu va avea și nici nu cere arme nucleare”...

Impas în problema F.N.M.?

Una din primele acțiuni ale diplomației americane, după recente alegeri prezidențiale, a constituit-o reluarea în discuție a mult discutatelor probleme a forțelor nucleare multilaterale ale NATO.

Activitatea diplomatică la Washington de la începutul acestei săptămîni a fost pusă aproape în întregime sub semnul clarificării diferitelor poziții în această problemă.

Press — nu au arătat nici un semn că vor da înapoi la planurile lor de a semna cartea credinței forțelor nucleare multilaterale împreună cu R.F. Germania, Grecia, Turcia și Italia...

Comentariul

vest-europene, ministrul de externe al Belgiei, Paul Henry Spaak și ministrul de externe al Olandei, Joseph Luns, care au încheiat luni convorbirile cu secretarul Departamentului de Stat, Dean Rusk...

Situația creată a fost examinată marți, împreună cu alte probleme, de președintele Lyndon Johnson, cu ministrul apărării McNamara și secretarul de stat Dean Rusk.

Decamdată tratativele continuă. Ministrul vest-german al apărării, Kai-Uwe von Hassel a sosit la Washington și a reafirmat hotărîrea guvernului său de a vedea create aceste forțe.

I. ANDREESCU